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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку функціонування інформаційної системи надання адміністративних послуг Державним агентством водних ресурсів України та його територіальними органами»

1. Резюме
Прийняття проєкту наказу спрямовано на врегулювання відносин між суб’єктами звернення та надання адміністративних послуг в електронному вигляді, які надаються Державним агентством водних ресурсів та його територіальними органами у сфері видачі дозволу на спеціальне водокористування в електронній формі, за допомогою електронної інформаційної системи.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

Прийняття проєкту наказу забезпечить запровадження надання адміністративних послуг Держводагентством та його територіальними органами з видачі дозволу на спеціальне водокористування (далі – електронні послуги), зменшення навантаження на суб’єктів звернення, що дасть суб’єктам звернення можливість отримувати адміністративні послуги в електронній формі відповідно до законодавства України та Концепції розвитку систем електронних послуг України.

3. Суть проєкту акта

Проєктом наказу визначається порядок функціонування електронної інформаційної системи Держводагентства та його територіальних органів щодо надання електронних послуг.
Однією з головних новацій, які започатковуються Держводагентством, є те, що суб’єкт звернення матиме можливість отримувати адміністративні послуги за допомогою електронної інформаційної системи, тобто дистанційно в електронній формі.

4. Вплив на бюджет

Проєкт наказу не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Положення проєкту наказу обговорено на робочих зустрічах з представниками Міністерства цифрової трансформації України, з експертами напряму розвитку електронних послуг проєктів міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвтність у державному управлінні та послугах», «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (TARAS)».
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження із Спільним представницьким органом роботодавців на національному рівні.
Проєкт наказу з урахуванням вимог статті 1 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» містить ознаки регуляторного акта, у зв’язку з чим потребує погодження із Державною регуляторною службою України.
Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, є доцільним, адекватним, ефективним, збалансованим, передбаченим, прозорим та відповідає актам законодавства, що мають вищу юридичну силу.

6. Прогноз впливу

Прийняття проєкту наказу вирішить питання надання Держводагентством електронних послуг відповідно до чинного законодавства та зменшить регуляторний вплив на суб’єктів звернення, що дасть суб’єктам звернення можливість отримувати адміністративні послуги в електронній формі.
Реалізація проєкту наказу не вплине на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів звернення, громадян і держави, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження 

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, проєкт наказу не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримнації.

9. Підстава розроблення проєкту акта

[bookmark: o4]Проєкт наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України «Про затвердження Порядку функціонування інформаційної системи надання адміністративних послуг Державним агентством водних ресурсів України та його територіальними органами» розроблено відповідно до статті 49 Водного кодексу України, законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 р. № 459 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на спеціальне водокористування та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10 серпня 1992 р. № 459», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 918 «Про затвердження Концепції розвитку систем електронних послуг в Україні».
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